Завдання підсумкового (рубіжного) тесту  

з дисципліни СЗ і ВП 
Модульна контрольна робота № 1 (1,2 семестр)
ВАРІАНТ 1
Базовий рівень складності (10 балів):

Тестові питання закритого типу з одним правильним варіантом відповіді 

(1 бал питання)
1. Скільки періодів розрізняють під час пострілу?
 а) два;      

 б) три;
             

 в) чотири.

2. Як поділяється за призначенням вогнепальна зброя?

а) бойова, навчальна, мисливська, спортивна, спеціального призначення;

б) особиста і групова;

в) зброю загального і спеціального призначення.

3. Який радіус ураження осколками гранати РГО?
а)  до 25 метрів;

б)  до 50 метрів;  

в)  до 100 метрів;

4. Яка бойова скорострільність кулемета КК (пострілів за хвилину)?

а) 50-100;

б) 200;                                            

в) 250.

5. Для чого призначені трасуючі кулі ?
а)  для ураження живої сили противника;

б)  для цілевказівки і ураження повітряних цілей на відстанях до 2000 м.;
в)  для цілевказівки і корегування вогню на відстані 800-1000 м та ураження живої сили 

 противника та вогневих засобів противника.

6. Яка тривалість горіння піротехнічного складу самоліквідатора  донної частини підривника ВП-7 (постріл ПГ-7ВМ)? 
а) 1,5 - 3,0 с.

б) 2,0 - 4,0 с.

в) 4,0 - 6,0 с.
7. Скількі складає радіус суцільного ураження гранати ВОГ-17?

а) 7 м;

б) 25 м;

в) 100 м.

8. Яка вага пострілу ОГ-9В?
а) 5,5 кг;

б) 4,4 кг;

в) 3,3 кг.

9. Яке збільшення прицілу ПАГ-17? 
а)  3,5х;

б)  2,5х;

в)     2х.
10. Яка максимальна дальність стрільби СПГ-9?
а)  4500 м;
б)  5000 м;
в)  5500 м
Середній рівень складності (14 балів):

Тестові питання закритого типу з одним правильним варіантом відповіді 

(2 бали питання)

1. Для чого призначений механізм дальнього взведення запалу гранат РГН, РГО?

а) забезпечує спрацьовування детонатору через 3,2 - 4,2 сек.;

б) забезпечує безпечність у службовому положенні й взведенні запалу через 1 – 1,8 сек.;

в) забезпечує спрацьовування запалу при ударі гранати о перешкоду;

г) забезпечує безпечність запалу в службовому положенні.

2.  Для чого призначені патрони з бронебійно-запальною кулею Б-32 і запальними кулями ЗП?

а)  для знищення танків і БТР противника на відстанях до 2000м;

б) запалювання легкозаймистих предметів і пального на відстані до 1500м;

в) для знищення повітряних цілей на висотах до 3000м.;

г) для знищення живої сили та вогневих засобів в укриттях легкого типу. 
Тестові питання закритого типу з множинним вибором та на встановлення відповідності 

(2 бали питання)
1. З чого складається постріл ВОГ-25п?
а) бойковий механізм;

б) осколкова граната;
в) метальний заряд;

г) вибухач ВМГ-П
Тестові питання відкритого типу з простою відповіддю 

(2 бали питання)

1. Глибина уражувального простору залежить:

а) від висоти цілі;

б) від кута вильоту кулі;

в) від швидкості польоту кулі;

г) від тривалості знаходження цілі в поле зору.
2. Далекомірна шкала прицілу ПГО-7 розрахована на висоту цілі

а) 1,5 м;

б) 2,2 м; 

в) 2,7 м;

г) 3 м.

3. Прицільна дальність стрільби РПГ - 18 
а) 100 м;


б) 200 м;
в) 400 м;

г) 1000 м.
4. Вогонь із снайперської гвинтівки найбільш ефективний на відстані 

а)  до 1300м.;

б)  до 1000м;

в)  до 800м;

г)  до 500 м.

Високий рівень складності (16 балів):

Тестові питання закритого типу з одним правильним варіантом відповіді 

(2 бали питання)

1. Через скільки часу механізм дальнього зведення запалу УДЗ забезпечує безпеку в службовому поводженні? 
а). через 1 – 1,8 с з моменту кидка;
б). через 1,2 – 2,2 с з моменту кидка;

в). через 2,2 – 3,2 с з моменту кидка;

г)  через 3,2 – 4,2 с з моменту кидка.
2. На чому базується автоматична дія автомата АК-74 ? 
а). на використанні енергії короткого ходу ствола;
б). на використанні енергії свобідного ходу вільного затвору;

в). на використанні енергії порохових газів;

г). на використанні змішаної системи.

Тестові питання закритого типу з множинним вибором та на встановлення відповідності 

(2 бали питання)

1. Затвор РКК-74 слугує для:

а) досилання набою в набійник;

б) закривання каналу ствола;

в) розбиття капсуля;

г) викидання гільзи з набійника.

Тестові питання відкритого типу з простою відповіддю 

(2 бали питання)

2.  Позначка П (постійна установка прицілу) АК-74 відповідає прицілу

а)  4

б)  3

в)  2

г)  1

2. Убивча сила кулі пістолету ПМ зберігається 
а)  до 250 м;

б)  до 350 м;

в)  до 400 м;
г)  до 500 м.

3. Вага пострілу ОГ-7В
а) 2,0 кг;

б) 2,2 кг;

в) 2,6 кг.
г)  4,5 кг.

4. При стрільбі навісною траєкторією з АГС-17 треба стежити, щоб віддалення вогневої позиції від укриття 

а)  було в два і більш разів більше висоти укриття;
б)  було на відстані не менше 10 м від укриття;
в)  забезпечувало ведення розвідки та спостереження за противником.

5. Маршовий двигун гранати ПГ-9 вмикається на відстані

а)  10 м від гранатомета;

б)  15-20 м від гранатомета;

в)  20-30 м від гранатомета.
